



## COMUNICAT DE PRESĂ

Referitor la evenimentul produs în data de 02.03.2021, a cărui victimă a fost Dobrin Adrian Virgil, angajat al Direcției de Sănătate Publică Gorj, soldat cu decesul acestuia în data de 06.03.2021, ca urmare a activității desfășurate de către acesta și anume de verificare a unităților spitalicești suport covid, Inspectoratul Teritorial de Muncă Gorj a constatat o serie de neconformități la angajatorul Direcția de Sănătate Publică Gorj, fiind aplicate 5 sancțiuni în valoarea totală de 33.500 lei.

Direcția de Sănătate Publică Gorj a contestat atât procesele-verbale de constatare și sancționare a contravențiilor, cât și procesul-verbal de cercetare a evenimentului sus-menționat.

Pe tot parcursul cercetării evenimentului conducerea Direcției de Sănătate Publică Gorj a negat faptul că la momentul producerii evenimentului victima efectua sarcini de serviciu.

Instanța a constatat faptul că, la data producerii evenimentului, salariatul Dobrin Adrian Virgil se afla în timpul procesului de muncă ori în îndeplinirea îndatoririlor de serviciu la Spitalul de Urgență Târgu-Cărbunești, contrar celor susținute de către conducerea Direcției de Sănătate Publică Gorj.

De asemenea, instanța a soluționat definitiv litigiile aflate pe rol și a menținut faptul că sancțiunile contravenționale aplicate de către Inspectoratul Teritorial de Muncă Gorj au fost aplicate în conformitate cu prevederile legale, angajatorul fiind sancționat în funcție de gravitatea faptelor constatate.

Neconformitățile constatate au fost: neprezentarea documentelor solicitate în vederea efectuării cercetării evenimentului, nerealizarea măsurilor din procesele-verbale de control anterioare, necomunicarea evenimentului, neasigurarea unei instruiți suficiente și adecvate pentru fiecare lucrător și funcționarea necorespunzătoare a Comitetului de Securitate și Sănătate în Muncă, nerealizarea măsurilor din procesul-verbal de cercetare a evenimentului produs în data de 02.03.2021, a cărui victimă a fost Dobrin Adrian Virgil.

Pentru faptele constatate, au fost înaintate două plângeri penale formulate de către Inspectoratul Teritorial de Muncă Gorj împotriva conducerii Direcției de Sănătate Publică Gorj.

George Octavian Romanescu, inspector-șef al Inspectoratului Teritorial de Muncă Gorj : „Inspectoratul Teritorial de Muncă Gorj transmite tuturor angajatorilor, indiferent de sectorul de activitate, public sau privat, faptul că respectarea legii este obligatorie, nu opțională”.

**Compartimentul Comunicare**